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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE AGOSTO DE 2022, 
sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão 
ordinária às 19h:10min. O presidente convidou o vereador 
Alexssandro Ferreira Nogueira, para fazer a leitura de um texto bíblico, 
que se encontra no Livro de Salmos, cap 129. O presidente solicitou 
ao secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores para a 
verificação do quórum, todos presentes. Visto que todos vereadores 
haviam lido a ata da sessão anterior (13 de julho), a mesma foi 
aprovada, após discutida e votada. Constatando a presença do 
prefeito municipal, o presidente o convidou para sentar-se junto a 
bancada legislativa. Solicitou a leitura do ofício nº405/2022 do Tribunal 
de Contas do Estado de Mato Grosso do Sul; considerando os prazos 
e disposições cumpridas o presidente solicitou a comissão de 
Finanças e Orçamentos o parecer acerca da prestação de contas, o 
relator da comissão apresentou o parecer; sendo este se 
manifestando favorável á aprovação de contas da gestão de 2015, o 
presidente colocou em discussão e votação, o mesmo teve aprovação 
por unanimidade em seguida. O presidente solicitou a leitura do 
Projeto de Lei Ordinária n°017/2022 do Executivo, encaminhou as 
comissões de Finanças e orçamentos e Legislação, justiça e redação 
final.  O presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Ordinária 
n°018/2022 do Executivo, encaminhou as comissões de Finanças e 
orçamentos e Legislação, justiça e redação final. Foram apresentadas 
em plenário as seguintes matérias: as indicações n°060/2022 dos 
vereadores Arlan, Emilio, Lurdes e Milton; n°059/2022 de todos 
vereadores; n°061/2022 da Vereadora Lurdes, n°062/2022, 
n°063/2022 e n°064/2022 dos vereadores Alexssandro e Ivo Ferreira. 
O presidente solicitou a chamada para uso da tribuna, o vereador 
Emilio fez o uso da tribuna para esclarecer a sua falta na 
apresentação da obra da Francisco Marcolino por motivo de saúde, e 
repassou um recado a população e agradeceu o apoio para a não 
construção do “piscinão” entre os bairros portal do sol e Antônio Motta 
Ramos, e questionou se a obra da Francisco Marcolino precisará do 
mesmo modelo de projeto. (O presidente realizou uma ressalva que o 
modelo de projeto não foi escolhido pelos vereadores da gestão 
passada, e sim por escolha do governo devido o valor que foi 
disponibilizado para a realização da mesma; o Vereador Almir 
ressaltou que desde o início do projeto da obra na gestão 2017-2020 
foi apenas um jogo de mentiras, com a usina Adecoagro desde 2013-
2016 prometendo contribuição na construção de casas para a 
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população em troca de isenção dos seus impostos), o vereador Emílio 
finalizou agradecendo; O vereador Milton fez uso para esclarecer a 
votação das contas da gestão 2015 em prol da aprovação, que a 
mesma foi realizada devido o ex prefeito não ter cometido crimes com 
prejuízo ao município, e sim que apenas realizou um repasse inferior 
ao que deveria por lei à câmara Municipal; ainda aproveitou o 
momento para parabenizar o secretariado municipal que estão tendo 
um trabalho muito bom sendo desenvolvido; e sobre as solicitações da 
população ainda citou que Angélica será contemplada com aterro 
sanitário, e  pediu ao departamento de trânsito a sinalização da 
esquina da Salvador Conconi com a Mario Carrato; e ainda citou que a 
empresa da obra da Francisco Marcolino esta realizando um trabalho 
excelente e agradeceu ao prefeito e parabenizou pelos feitos até o 
presente momento. O secretário convidou o prefeito municipal, o qual 
fez uso do tempo para agradecer ao secretariado e se colocou a 
disposição dos vereadores para auxilio e agradecimentos, ainda 
realizou uma breve prestação de contas contendo valores pagos, 
empenhados e disponíveis, e as ações contra município que deveram 
ser pagas ao ABA e a ex servidora, citando ainda nessa breve 
prestação o detalhamento das empresas e com breve valores. 
Esclareceu que a obra de asfalto da Antônio Alves está com 
solicitação de adicional no valor total da obra devido á inflação que se 
teve do inicio ate o presente momento, e que haverá reuniões com a 
empresa para resolução de tal problema; o prefeito destacou ainda 
que a arrecadação para o ano de 2023 tende a diminuir cerca de 10 
milhões e que é necessário trabalhar para que isso não prejudique o 
desenvolvimento municipal. Respondendo os pedidos dos vereadores, 
declarou que irá estudar as possibilidades para que atenda todas 
reinvindicações. Os vereadores realizaram questionamentos sobre a 
gestão do atual prefeito e as possíveis medidas para resoluções das 
mesmas. Nada mais constando em pauta, o presidente declarou a 
sessão encerrada às 21h09min. Essa ata foi lavrada por mim, 
secretário Adão Correia Gonçalves, a qual será lida discutida, votada e 
assinada no plenário da Câmara Municipal. 
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